

Государственные юридические бюро как основные участники системы бесплатной юридической помощи в России

**Мамедова Оксана Видадиевна,
адвокат, член Кировской областной коллегии адвокатов,
преподаватель кафедры гражданского права и процесса
Вятского государственного университета (ВятГУ)**

Ok.mamedova@yanex.ru

Статья посвящена предложенным Министерством юстиции России нововведениям, связанным с возможным внесением изменений в Федеральный закон от 21 ноября 2011 г. № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации». Так, авторы идеи предлагают упорядочить систему оказания бесплатной юридической помощи гражданам, создав в каждом регионе государственные юридические бюро. В настоящей статье автор анализирует возможные негативные последствия, которые могут возникнуть в случае реализации реформы. Делается вывод о том, что идея органа юстиции нецелесообразна и разрушительна.

Ключевые слова: адвокат, бесплатная юридическая помощь, государственное юридическое бюро, Министерство юстиции России.

STATE LEGAL BUREAUS AS THE MAIN PARTICIPANTS OF THE SYSTEM OF FREE LEGAL ASSISTANCE IN RUSSIA

Oksana V. Mamedova

Attorney, Member of the Kirov Regional Bar Association

Lecturer of the Department of Civil Law and Procedure of the Vyatka State University (VyatSU)

The article is devoted to the innovations proposed by the Ministry of Justice of the Russian Federation related to amendments to the Federal Law dated 21.11.2011 No. 324 "On Free Legal Aid in the Russian Federation". So, the authors of the idea propose to streamline the system of providing free legal assistance to citizens by creating state law offices in each region. In this article, the author analyzes the possible negative consequences that may arise in the case of the implementation of the reform. It is concluded that the idea of a judicial body is inappropriate and destructive.

Keywords: lawyer, free legal assistance, State Legal Bureau, Ministry of Justice of Russia.